

## Consultas Realizadas

# Licitación 405507 - ADQUISICION DE UNIDADES HIDRAULICAS Y ACCESORIOS PARA LA ESSAP

### Consulta 1 - Especificaciones técnicas - Maquinas y herramientas Hidraulicas

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
Las especificaciones dadas en el PBC, están direccionados a una marcas y modelo especifico, favor verificar y hacer el cambio correspondiente para poder dar otras opciones para participar de esta Licitación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

### Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
De acuerdo a lo indicado en las Especificaciones Técnicas, las mismas corresponden a marcas representadas por una empresa especifica que se encuentra actualmente en el mercado local, Lo que pudiera sugerir que las Especificaciones Técnicas se encuentran direccionadas. Transgrediendo abiertamente los principios de libre competencia estipuladas en la Ley 2051/03 de contrataciones públicas. En razón a ello solicitamos a la convocante eliminar condiciones y requerimientos de participación que pudieran limitar irregular o innecesariamente la libre concurrencia de potenciales proveedores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

### Consulta 3 - Lote 3 - Item 5 Sapito/Apisonador Compactador

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2022
Donde dice Peso Operativo 70 kg, solicitamos que diga peso operativo 70 kg + - 2% Donde dice Golpes 700 l/min, solicitamos que diga Golpes 700 golpes/min + - 3%. - en la nomenclatura l/min se utiliza en consumos de carburantes o liquidos y hablando de golpes la medición seria golpes por minuto (golpes/min).		
Solicitamos a la convocante tener en cuenta el ultimo aspecto mencionado, de manera a evitar confusiones posteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

## Consulta 4 - Planilla de datos garantizados.

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
----------	-------------------	------------

Buenos días solicitamos a la convocante indicar y aclarar la forma de presentación de la planilla de datos garantizados solicitado en el LOTE 3. Teniendo en cuenta que la planilla adjuntada no posee suficiente espacio para completar las especificaciones técnicas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara a los oferentes que la Planilla de datos garantizados se encuentra disponible en el Pliego de Bases y Condiciones- Sección Formularios- en formato WORD.-

## Consulta 5 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
----------	-------------------	------------

En la Capacidad Técnica, donde dice: PARA LOTE 1 Y 2. PUNTO 2: DECLARACIÓN JURADA DE CONTAR CON los Recursos Humanos Técnicos para la reparación y mantenimiento de los equipos solicitados; como mínimo con 1 (un) técnico electromecánico y 2 (dos) ayudantes en carácter de dependencia, inscriptos en IPS. El o los técnicos deben estar certificados por fábrica para la realización de mantenimiento y/o reparaciones de los equipos ofertados Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado como mínimo 1 (técnico) electromecánico o cursando dicha carrera (presentar certificado de la institución educativa) y 2 (dos) ayudantes en carácter de dependencia, inscriptos en IPS. El o los técnicos deben estar certificados por fábrica para la realización de mantenimiento y/o reparaciones de los equipos ofertados. Lo previamente solicitado lo extendemos a modo de permitir la participación de una mayor cantidad de oferentes y favorecer la libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
-----------	--------------------	------------

Al respecto, favor adecuarse a lo establecido en el PBC.-

## Consulta 6 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
----------	-------------------	------------

En la Capacidad Técnica, donde dice: PARA LOTE 1 Y 2. PUNTO 2: DECLARACIÓN JURADA DE CONTAR CON herramientas necesarias básicas para el mantenimiento y reparación de los equipos solicitados, además de las siguientes herramientas especiales indispensables: c.2) Manómetro de presión con glicerina: para medir la presión de trabajo en herramientas hidráulicas. c.3) Tubo de nitrógeno y manómetro de carga de gas: para la carga de nitrógeno en martilletes hidráulicos. c.4) Caudalímetro: para medir el flujo del sistema hidráulico. Solicitamos respetuosamente a la Convocante que los puntos C.2, C.3 Y C.4 sean requeridos únicamente para El Lote 1, debido a que éstas herramientas serán necesarias exclusivamente para los equipos hidráulicos y no así para los equipos solicitados en el lote 2 (Equipos para compactación de suelo)

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
-----------	--------------------	------------

Los puntos C.2, C.3, y C.4 son requeridos para el Lote 1 conforme a lo que se visualiza en la sección Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación.-

## Consulta 7 - Sistema de Adjudicación. LOTE N° 3.

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En el Lote N° 3, se solicitan 6 ítems de los cuales 5 corresponden a equipos y accesorios HIDRÁULICOS, y únicamente el ítem 5 corresponde a Equipo para compactación de suelo. Partiendo de esto y teniendo en cuenta que la Gerencia de Redes separó las herramientas hidráulicas en un lote, y las de compactación en otro; solicitamos respetuosamente a la Convocante y a la Gerencia Comercial, utilizar el mismo sistema para el LOTE 3, separando el Ítem N° 5 "Sapito/Apisonador Compactador" en un Lote diferente. De esta manera no se estaría limitando la participación de potenciales oferentes y favorecerían la libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
<p>Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, debido a que lo requerido no representa ninguna variación técnica, incluso muy por el contrario a lo que se solicita, este mecanismo aumentaría la participación de posibles oferentes.-</p>		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 1, donde dice: Ancho de la manija de sujeción: 385 mm. Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Ancho de la manija de sujeción: Entre 365 y 385mm. Teniendo en cuenta que una menor medida no afecta en la operatividad ni rendimiento de la máquina, así también se estaría dando oportunidad de participación a oferentes que cuentan con equipos de compactación de alta calidad y servicio post venta certificado y garantizado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
<p>Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-</p>		

## Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 1, donde dice: Con seguro de impacto, evita daños en el sistema de filtrado de aire con un filtro ciclón, un prefiltro y un filtro principal para brindar al motor una protección contra efectos del polvo y suciedad. Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Con seguro de impacto, sistema de filtro de aire 3 + 1, debe contar con un separador ciclónico, un pre-filtro, un filtro principal y un filtro del fabricante del motor. De esta manera la convocante garantizará la adquisición de un equipo con múltiple sistema de filtrado, en concordancia con las tareas diarias que les serán encomendadas a dichos equipos, donde es recurrente la presencia en gran cantidad de polvo y otras partículas dañinas para los componentes del equipo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
<p>Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-</p>		

## Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 1, donde dice: Impacto fuerza de golpe: 80/13 Kn. Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Impacto fuerza de golpe (Fuerza Centrífuga): Como mínimo 18Kn. Teniendo en cuenta que el precio referencial permite adquirir un equipo que ofrezca mayor fuerza de compactación, favoreciendo así al mejor desempeño en los trabajos que le serán encomendados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
<p>Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-</p>		

## Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 2, donde dice: Peso de la máquina: 213/217 Kg. Fuerza Centrífuga: 30 kN Frecuencia: 90 Hz. Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Peso de la máquina: Entre 2013 y 217 Kg Fuerza Centrífuga: Entre 30 y 35 kN Frecuencia: 80/90 Hz Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas actuales resultan bastante limitantes al no contar con rangos que permitan aceptar al menos 2 marcas distintas de planchas compactadoras. Al aceptar la Convocante efectuar la modificación solicitada, estará permitiendo la participación de oferentes que disponen de equipos de excelente calidad y con servicio técnico garantizado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

## Consulta 12 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 2, donde dice: Motor: Diesel, 6.1 HP Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Motor: 4T Nafta. Teniendo en cuenta que en TODOS los lotes del presente proceso licitatorio son requeridos equipos con tipo de motor Naftero, únicamente para éste ítem solicitan Diesel, resultando limitante para los potenciales oferentes que disponemos de equipos nafteros de excelente calidad y cuyo tipo de motor no afecta en el rendimiento, eficacia y operabilidad del mismo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor adecuarse a lo establecido en el PBC.-		

## Consulta 13 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
<p>En las EETT del Lote N°2, ítem 2, donde dice: Capacidad del tanque de agua: 5 lts. Solicitamos a la Convocante que dicho requerimiento sea EXCLUIDO, teniendo en cuenta que las planchas compactadoras REVERSIBLES no cuentan con tanque de agua, al mantener dicho requerimiento, ningún equipo ofertado podrá cumplir a cabalidad con las especificaciones técnicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

## Consulta 14 - EETT. Lote 2 ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
<p>Solicitamos a la convocante puedan modificar el peso del equipo a 63 hasta 66kg y en cuanto al filtro, reducir a doble filtrado (un sistema de filtro de aire con separador ciclónico) como mínimo. Así darían posibilidad de participación a equipos de renombre, fabricados en europa en concordancia con los estándares de dicho continente y preparados para los trabajos arduos a los que serán encomendados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

## Consulta 15 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 3 - ÍTEM N° 5

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Solicitamos respetuosamente a la convocante, para el ítem N° 5 del Lote 3, aceptar peso de 66kg a 75kg como máximo. Así también indicar la fuerza centrífuga requerida (18kn como mínimo sería lo ideal) de esta manera la convocante se asegurará contar con un equipo con fuerza de compactación acorde al precio referencial indicado y a las tareas que le serán encomendadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°02.-		

## Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2022
En las EETT del Lote N°2, ítem 2, donde dice: Peso de la máquina: 213 y 217 Kg. Solicitamos respetuosamente a la Convocante sea aceptado: Entre 203 y 217 Kg. Debido a que un equipo con menor peso será más maniobrable, pero contará con mayor fuerza de compactación, por lo que efectuará las labores con mayor rendimiento y eficacia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N°03.-		

## Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 2 - ÍTEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2022
En las EETT del Lote N°2, ítem 2, donde dice: Motor: Diesel, 6.1 HP. Solicitamos respetuosamente a la Convocante RECONSIDERAR sea aceptado: Motor: 4T Nafta. Teniendo en cuenta que en TODOS los lotes del presente proceso licitatorio son requeridos equipos con tipo de motor Naftero, únicamente para éste ítem solicitan Diesel, resultando limitante para los potenciales oferentes que disponemos de equipos nafteros de excelente calidad y cuyo tipo de motor no afecta en el rendimiento, eficacia y operabilidad del mismo. Así también, se limita la participación al LOTE en cuestión al no aceptar otro tipo de combustible, dando oportunidad a una sola empresa del medio que cumple con dichas características, de esta forma no se llevaría a cabo una libre competencia según lo indica la ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
Al respecto, favor adecuarse a lo establecido en el PBC.-		